



### 福建福州市 >>>>>

近日,福建省福州市鼓楼区安泰街道乌山小学组织开展了“世界粮食日”主题系列活动,通过搬运粮食、农事课堂、剥玉米等趣味项目,让孩子们学会珍惜粮食,感悟劳动艰辛,体验丰收喜悦。图为小学生们在进行团体运粮比赛。  
谢贵明 摄



### 江西新余市 >>>>>

在10月16日第44个“世界粮食日”当天,江西省新余市渝水区下村镇中心幼儿园开展了“爱粮节粮 娃娃做起”教育实践活动,教师带领孩子们走进稻田,了解水稻知识。  
廖海金 摄



### 河南安阳市 >>>>>

近年来,河南省安阳市殷都区教育局在全区学校开展劳动教育系列实践活动,引导中小学生在挖掘动手、用眼、勤思、多问、善于总结等潜在能力,并形成正确的劳动价值观。图为10月16日,该区磊口乡第一初级中学的孩子们到清峪劳动教育实践基地采摘金丝皇菊。  
毕兴世 摄



### 安徽庐江县 >>>>>

近年来,安徽省合肥市庐江县实验中学北校区全面贯彻落实“五育”并举育人理念,实施素质教育,建立了劳动教育实践基地,让学生们通过动手实践树立正确的劳动观,养成良好的劳动习惯。图为10月15日,庐江县实验中学北校区7年级学生在劳动教育实践基地里管理种植的蔬菜。  
巢志斌 摄

# 金秋十月

## 多彩活动集锦

编者按:

参与劳动实践活动、学习科学知识、提高防灾减灾能力、了解粮食的重要性……金秋十月,是一个多彩的季节,也是一个收获的季节,各地相继组织开展了丰富多彩的活动,让孩子们在快乐中健康茁壮成长,不断收获累累硕果。



### 四川华蓥市 >>>>>

近期,四川省华蓥市组织政法委、法学会、关工委、教体局及老年志愿者法治宣讲团,巡回回到全市中小学校,以专题讲座、挂图展览、现身说法等形式,宣传新修订的《中华人民共和国国防教育法》,进一步弘扬爱国主义精神,激发学生国防事业的兴趣和热爱。图为10月15日,在华蓥二中国防教育法宣传活动现场,退役老兵张昌仁向学生们讲述自己保家卫国的战斗故事。  
邱海鹰 摄



### 山东枣庄市 >>>>>

10月13日是第35个国际减灾日,山东省枣庄市中小学开展防灾减灾知识普及和应急疏散演练等活动,以提高师生应急避险与安全自救能力。图为10月12日,枣庄市东湖小学的学生在进行消防应急逃生演练。  
吉喆 杨列元 摄



### 山西广灵县 >>>>>

近年来,山西省大同市广灵县第一小学校将足球运动引入校园,通过开展校园足球训练、举办校园足球比赛等方式,培养学生对足球的兴趣,让孩子们在足球运动中锻炼身体、磨砺意志、增强体质,充分享受足球运动带来的乐趣。图为10月14日,广灵县第一小学校的学生参加足球比赛。  
霍飞飞 摄

